

我们一直在你身边

Shangile broadcasting

X 08

2014年3月28日 星期五 农历甲午年二月二十八 始创于1949 毛泽东题写报头

上街举办党员领导干部专题辅导报告会

3月25日下午,上街区举办党员领导干部专题辅导报告会,邀请中国延安干部学院王东仓教授以"坚持群众路线做好群众工作"为题作专题辅导报告。省市督导组副组长宋柏松和上街区500余名县(处)级领导干部、科级党员干部

一起听取了辅导报告。

王东仓围绕为什么要坚持 群众路线、如何做好群众工作和 什么是群众工作等,进行深入讲 解,详细剖析了当前群众工作的 4大新特点,即工作对象分工越 来越细、工作重点呈现民生化民 主化、工作环境呈现多维性复杂化、工作主体呈现退滞化不适应性。新的特点对开展好群众工作提出了4个新要求,即创新群众工作理念、牢固树立群众意识,站稳群众立场、始终为人民谋利益,创新方式方法、提高工

作实效,创新工作机制、强化工作保障。王东仓还结合典型案例剖析,从正确看待群众工作、培育高素质的干部队伍、提升七种工作能力、创新工作方法、完善工作机制等5个方面对上街群众工作提出建议。

这次辅导使上街区党员领导干部更加深刻地认识到群众工作的重要性,为上街区开展好教育实践活动和提高各级党员干部群众工作能力作了很好的政策理论辅导。上街播报李显文通讯员穆文涛

变废为宝 酒瓶也有"艺术范"

连鹤翔和妻子叶惠芳今年70多岁了,家住上街如意社区43号楼,到过他家的人回来都会感慨不已:"哇啊,天!"这是为什么呢? 上街播报 李显文 通讯员 裴香玲

酒瓶"博物馆"

走进他的家,就像走进了酒瓶的世界,客厅橱柜上、沙发后墙上、厨房里、卧室床头柜上、书桌上……只要有空闲,就有酒瓶的身影。

叶惠芳告诉记者:"连鹤翔 收集酒瓶两三年了,每天都骑车 去外面转圈,只要发现新颖的、 好看的、家里还没收藏到的,就 带回来。慢慢地,屋子里的酒瓶 越来越多。"刚开始妻子并不支

⊙ 地址: 郑州市上街区许昌路与淮阳路交

持他,不过想到他退休在家没事 又爱好收藏,也就不再反对。

在这些酒瓶里面,记者发现了很多不常见的,水立方造型的红黄鸳鸯酒瓶,像塔的陶瓷酒瓶,像方鼎的仿古酒瓶,印有元朝皇帝图像的蒙古酒瓶,还有各式的茅台酒瓶等,看得人眼花缭乱。因为摆放整齐、有艺术感,让连鹤翔的家就像是一个酒瓶 地物馆

废瓶也有艺术范

连鹤翔说:"家里小,酒瓶太多,我就到外面收集泡沫纸箱,拼凑好后将酒瓶放在里面,酒瓶不容易倒,而且也能摆放得整齐好看。"为了美观,他没事还会剪剪纸花装点一下,或用收集来的小石头和塑料花摆个花样。

在客厅的天花板上,记者还发现了一个稀罕东西,连鹤翔用一次性塑料碗做的吊灯,酒盒子是灯座,一次性塑料碗两两扣在一起是灯罩,碗盖吊坠……本不起眼的东西,在连鹤翔的巧手下,再一次变成了实用品,艺术品。

上街区地税局 "五个加强"提高税收征管质量

上街区地税局直属所在税收征管工作中突出"五个加强",不断提高税收征管质量,截至3月19日完成地方级税收收入3357万元,占全年收入任务的25.16%,实现首季"开门红"。

一是加强税源调查。 他们深入企业,了解纳税人 生产工艺流程、经营状况、 资金情况及所遇到的困难。二是加强重点税源分析。及时发现纳税异常,分析原因,有针对性做好工作。三是加强纳税评估。根据行业税负预警值,对税 负低于正常值的企业,及时 组织开展纳税评估。建立 评估台帐,对评估的数据和 结果进行分户登记,实行动 态跟踪管理。对是加强重 点项目管理。对政府建设 投资、引资项目等,实时解决 税收问题,提供全面服务。 五是加强政策宣传。深入 细致地向企业宣传最新的 税收政策,介绍税收征管的 新要求、新规定,减少纳税 收违法现象。

上街播报 李显文 通讯员 时宁华

